

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	szpitalwd
NO_DOC_EXT:	2016-136818
SOFTWARE VERSION:	9.2.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@zoz.wodzislaw.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Powiatowy Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Rydułtowach i Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim

ul. 26 Marca 51

Wodzisław Śl.

44-300

Polska

Osoba do kontaktów: Maciej Janeta

Tel.: +48 324591838

E-mail: przetargi@zoz.wodzislaw.pl

Faks: +48 324591838

Kod NUTS: PL227

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zoz.wodzislaw.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa leków

Numer referencyjny: 18/ZP/16

II.1.2) **Główny kod CPV**

33600000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Sukcesywna dostawa leków - 32 zadania, w zadaniach od nr 1 do nr 8 Wykonawca może składać ofertę na dowolnie wybraną pozycję. Szczegółowy opis zawiera SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/10/2016

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-127326

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2016/S 194-348775

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 05/10/2016

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 2.4

Zamiast:

2.4 odpis z właściwego rejestru lub z centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji, w celu potwierdzenia braku podstaw wykluczenia na podstawie art. 24 ust. 5 pkt 1 ustawy

Powinno być:

-

(Zamawiający wykreśla ww. zapis)

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: Część nr 9 - Immunoglobuliny II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.14 Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium. Wartość wadium wynosi: 5856 zł.

Powinno być:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium. Wartość wadium wynosi: 2564 zł

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający informuje, że zmianie ulega Jednolity Europejski Dokument Zamówienia, zmieniona treść JEDZ znajduje się na stronie internetowej Zamawiającego.